LOGICKI PROBLEMI KOJE STE NAM VI POSLALI

1. CIKA BANE OTKRIVA VASE GODINE I OMILJENI LJUBAVNI POLOZAJ
(Ovo Vam dajemo u originalu kako je nama poslato, na ¢irilici)

-3aMUCJINTe OPOj KOJMKO OMcTe MyTa y CeAMUIM XTeJU Aa BoauTe Jbyodas (ox 1 10 9);
-MIOMHOKUTE 0Baj Opoj ca 50;

-no0ujeHu Mpou3Bo/ cabepure ca 44;

-3aTHM Taj 30Up momMHoxkuTe ca 200;

-Tome noaajre 108 (ykoaunko cre oBe roauHe nmpociaaBuwin pohenaan), onaocno 107
(YKOJIMKO jOIII HUCTE);

-MOC/IelbM KOPAK : O 100MjeHor pe3yJaTara oAy3MHTe IoAMHY cBor polema (Ha
npumep, onysmure 1973, 1969 u ci.).

Kana 3aBpumre ca ogy3umamem, Tpedasio 6m 1a 1o0ujere nerouudpenu o6poj.

EBo pe3yarara :

-npBa oA ner nudapa nodujeHor Opoja o3HAYaBa KOJHKO OMcTe MyTa y CeIMHUIN
xTesm aa soaure sbyoas — TO MU HUJE ITIO3HATO:;

-nmociaeame ABe nudpe o3Havasajy Bame roaumHe xusora — U TO MU HUJE

ITO3HATO;

-npyra u Tpeha nugpa oznauasajy BAIIl OMUJ/bEHH I10JIOKAJ — CPAM BAC
BUJIO !

HAIIOMEHA: Beh caenehe kanengapcke roamune OpojeBu 107 u 108 oOuhe
NpOMeHeHU.

2. SPAS ZA ROBIJASE

Tri robijasa osudena na smrt imaju lepu priliku da se spasu smrtne kazne i zatvora.

Ne, nije u pitanju begstvo!

Zapravo,njih postavljaju u kolonu , tako da prvi ne vidi ni$ta ispred sebe, drugi ispred sebe vidi prvog,
a treéi prvog i drugog. 1z kutije u kojoj se nalaze tri crna i dva bela SeSira , slu¢ajnim odabirom se vadi
po jedan SeSir i stavlja na glavu svakom od zatvorenika, dok je njima povez preko oc€iju. PoSto im stave
SeSire na glavu, skida im se povez.

Da bi se oslobodili , potrebno je da se javi jedan od trojice robijasa i kaze kakav SeSir nosi.

Podrazumeva se da zatvorenik ne vidi svoj SeSir. Proslo je dva sata. Ima li spasa za njih?



3. SLADIN PROBLEM
Nastavite niz: 71, 78, 79, 20, 27....

Jos Slada kaZe da nije u pitanju matematicka fora, ve¢ neka druga...

4. NAPRAVITE SESTICU ( problem koji sam &uo na betapreff-u od jednog igraca)
Potrebno je da uz pomocu tri jedinice ( 1,1,1) , koriste¢i sve poznate matematicke operacije i

funkcije: +,-, *, /, sin, cos, log,....itd napravimo broj 6.

5. POLETOV PROBLEM ( u originalu kako nam je Dole poslao)

Imamo jednu prostoriju, u njoj je sijalica, a pored vrata, sa spoljasnje strane, nalaze se tri prekidaca.
Samo jedan ukljucuje sijalicu. Mozemo neograniceno puta iskljucivati i ukljucivati prekidace, ali samo

jednom smemo uci u sobu. Kako utvrditi koji prekidac ukljucuje sijalicu?

6. JABUKE
U Kkorpi je S jabuka. Kako podeliti jabuke medu 5 devojaka, tako da svaka devojka dobije po jednu

jabuku i da jedna jabuka ostane u korpi.

7. KRIMINALCI I PATROLNI CAMAC

Motorni ¢amac u kome se nalaze kriminalci ima tri puta veéu brzinu nego ¢amac obalske straze.
Kriminalci Zele da se dokopaju obale ali se tacno na polovini puta izmedu njihovog ¢amca i obale
nalazi ¢amac sa patrolom. Voda kriminalaca reSio je da usmeri ¢amac prema obali zaobilazeci patrolu
duz dve strane kvadrata ( kome je dijagonala na pravcu ¢amac kriminalaca — patrolni ¢amac- obala).

Koji deo puta je opasan za kriminalce?



